
IV. PÔSTNA NEDEĽA (LAETARE) – C - 27. marec 2022 - FARSKÉ OZNAMY (28. marec – 3. apríl 2022) 
 

 Dnes pri liturgických sláveniach možno použiť ružovú farbu, ozdobiť oltár kvetmi a hrať na organe a iných 
hudobných nástrojoch. Dnes bude pobožnosť Krížovej cesty v Kostole sv. Petra a Pavla (aj v Podsadku) o 15.00. 

LITURGICKÝ KALENDÁR 
PI 1.4. Prvý piatok (v kancelárii nestránkový deň) 
SO 2.4. Prvá sobota – Fatimská pobožnosť začne o 6.30 

NE 3.4. V. PÔSTNA NEDEĽA – C (zahalené kríže až do slávenia Utrpenia a smrti Pána na Veľký piatok) 

PROGRAM BOHOSLUŽIEB A ÚMYSLY SVÄTÝCH OMŠÍ 

FARSKÉ OZNAMY 
 

 Slovenskí biskupi pozývajú k modlitbám a pôstu za Ukrajinu a za pokoj vo svete. Bližšie informácie aj 
o možnostiach pomoci na stránke kbs.sk a stránke farnosti. 

Sviatosť zmierenia pred prvým piatkom:  
Kostol sv. Petra a Pavla: pondelok – piatok ½ hod. pred rannou svätou omšou;  
           pondelok – piatok (okrem utorka) 15.30 – 16.45 a ½ hod. pred večernou svätou omšou  
Kostol sv. Jozefa v Podsadku: utorok 16.30 – 17.45  

Návšteva chorých: piatok od 8.00, pôjdeme iba k tým, ktorí nie sú v karanténe (ak by niekto nemohol alebo 
si neprial, nech nám to zahlási). Chorí, ku ktorým chodieva pán kaplán František – v stredu od 8.00 na ulici 17. 
novembra, 1. mája, Nám. gen. Štefánika a Nám. sv. Mikuláša a ostatní v piatok. 

Svätá omša za účasti detí: štvrtok o 17.00.  
Svätá omša s katechézou pre mládež a birmovancov: piatok o 18.30. 
Pobožnosť Krížovej cesty: v piatok o 16.30 a 18.00 a v nedeľu o 15.00; v Podsadku v nedeľu o 15.00. 
Adorácia: prvopiatková, po skončení svätej omše so začiatkom o 18.30. 
Upratovanie Kostola sv. Petra a Pavla: piatok po skončení svätej omše so začiatkom o 18.30, prosíme 

o zapojenie sa do tejto služby a ďakujeme za pomoc. 
Krstná náuka: sobota o 8.00 v Kostole sv. Petra a Pavla; predmanželská príprava podľa rozpisu v sobotu o 

10.00 v Kostole sv. Petra a Pavla. 
Možnosť darovať 2% zaplatených daní - tlačivá nájdeme na stránke diecézy aj na stolíkoch v našich kostoloch. 
Zápis do 1. ročníka: „ZŠ s MŠ sv. Cyrila a Metoda opäť otvára svoje dvere pre nových prvákov. 7. a 8. apríla 

sa od 13.00 do 17.00 uskutoční zápis žiakov do 1. ročníka. Otvárame dvere inováciám, dialógu a solidarite. 
Snažíme sa v škole tvoriť priestor, v ktorom sú žiaci centrom. Rozvíjame v nich sociálne kompetencie a učíme ich 
odpovedať na výzvy dnešnej doby v duchu lásky presahujúcej geografické i priestorové hranice. Všetci budúci 
prváci sú vítaní. Stačí vypísať elektronickú prihlášku a prísť.“ Podrobné informácie sú na plagáte na nástenke a na 
stránkach školy https://zscmsl.edupage.org/ a našej farnosti. 

Polícia – výzva: Policajný zbor upozorňuje občanov na protiprávnu činnosť páchanú na senioroch, pri ktorej sú 
okrádaní alebo uvádzaní do omylu, pričom je zneužívaná ich dôvera. (viac na nástenke a stránke farnosti). 

Pôstna krabička je kampaň Slovenskej katolíckej charity spojená s verejnou zbierkou na pomoc deťom a ľuďom 
v núdzi v rozvojových krajinách. Možnosť vyzdvihnúť si v kostole. Viac na www.postnakrabicka.sk. 
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Za uzdravenie Jozefa 
+ Jozef Pacinda (1. výr.) 
+ Štefan Chovan 
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+ Matilda a Ján Vybíralovci 
 

Zosn z rod. Kristiníkovej, Dlugolínskej a Reklovej 
 

Za zdr. a BP pre Františka a Annu (70r.) 
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+ Anton, Júlia a Andrej 
Poďak. za 70 r. života Magdalény 
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Za zdr. a BP pre Dávida, Petra a Jozefa 

+ Jozef Gurega (1. výr) 
+ Ján Kessel (23. výr.) 
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+ Mária Virostková (30. deň) 

+ Ján a Mária Kuzárovci 
+ Katarína, Štefan, Anna, Michal, Zuzana a Jozef 

Za zdr. a BP pre Jaroslava (50 r.) 

+ Júlia Kekláková (30. deň) 

Na úmysel celebranta 
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+ Katarína Sklenková 
+ Antónia Tureková 
 

Za zdr. a BP pre rod. Malastovú a Raššovú 
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 PODSADEK - Filiálny kostol sv. Jozefa  Kaplnka v Domove pre seniorov 

UT 
ST 
PI 
NE 

 

18.00 
18.00 
18.30 
9.00 
11.00 

 

+ Ján Škvarek (30. deň) 
+ Ladislav Hutník DpS 
+ Peter a Pavol Vilkovci 
+ Helena, Anna, Jozef a Ján 
 

Za zdr. a B pomoc pre Martina Labanta 
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+ Michal Krempaský, Michal a Margita Knurovskí 

Za zdr. a BP pre Mareka, Majku a Majku 

Za zdr. a BP pre Samuela, Sárku, Simona, Leu a Máriu 

Za zdr. a BP pre Máriu Pavlišinovú 
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        ZŠ s MŠ a CG (iba pre žiakov a učiteľov)   

UT 7.05  Na úmysel celebranta (rím.-kat.) F      

http://dieceza.kapitula.sk/?g=7&ext=182
https://zscmsl.edupage.org/


Milodary obetované pre opravy Farského kostola: z krstu Martina Pekára 50,-€; Marta Kanderová 200,-€; Marta 
100,-€; Alena 100,-€; z krstu Kláry Jozefíkovej 50,-€  

Milodary obetované pre opravy Filiálneho kostola: bohuznámy 100,-€                                      - úprimná vďaka 
Na budúcu nedeľu - V. pôstnu (3. apríla) bude na záver svätých omší zbierka na "Pomoc prenasledovaným 

kresťanom a vojnovým utečencom". Z rozhodnutia KBS bude táto zbierka určená na pomoc obetiam vojnového 

konfliktu na Ukrajine. Zbierka pre opravy kostolov bude ďalšiu nedeľu 10. apríla. 

Opatrenia 
 

Vo všetkých slovenských diecézach boli k 1. pôstnej nedeli (6. marca) zrušené dišpenzy od povinnej účasti 
na svätých omšiach v nedele a v prikázané sviatky (v Rožňavskej 12. marca). Na celom území Slovenska pre 
katolíkov znova platí záväzná účasť na bohoslužbách v nedeľu a v prikázané sviatky. Hromadné podujatia sú 
od 14. marca bez kapacitných obmedzení. V kostoloch zostáva v platnosti nosenie respirátorov. Táto povinnosť 
však neplatí pre ženícha a nevestu pri sobáši. Zároveň treba vziať na vedomie, že všetky ostatné pandemické 
obmedzenia boli odvolané. Preto je možné vrátiť sa k používaniu sväteničiek a k znaku pokoja.  

Sväté prijímanie do úst a na ruku: Vzhľadom na dovolenie Kongregácie pre Boží kult a disciplínu sviatostí o 
prijímaní Eucharistie do rúk, dáva KBS na vedomie, že od 26.2.2022 sú legitímne oba spôsoby prijímania 
Eucharistie (do úst aj na ruku), pričom treba zachovať pravidlo, aby tí, ktorí prijímajú na ruku, prijali 
Eucharistiu pred tými, ktorí prijímajú do úst a zobral sa tak ohľad na ochranu zdravia zraniteľných. Pri 
rozdávaní svätého prijímania do úst platí, že pri kontakte rozdávajúceho s ústami veriaceho, si musí rozdávajúci 
zakaždým vydezinfikovať ruky. Zároveň oznamujeme, že KBS sa uzhodla na tom, aby sa počas slávnosti prvého 
svätého prijímania podávala Eucharistia do úst prvoprijímajúcich detí. 

Kostol (hlavný a bočné vchody) pred svätými omšami sa bude otvárať 35 minút pred začiatkom svätej omše. 
Modlitbu posvätného ruženca sa budeme modliť pondelok až sobotu ½ hodinu pred svätou omšou a 5 minút pred 
začiatkom svätej omše bude posvätné ticho (okrem piatku a nedele, kvôli výmene ľudí na sväté omše). Sväté omše 

pondelok – piatok o 6.00 a v sobotu o 6.30 budú naďalej recitované (okrem Fatimskej soboty). 

 


